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В минувшие выходные, на территории санатория "Демидково" состоялось нетривиальное для нашего города событие - Ежегодная регата бизнеса и политики "Акула Яхтинг", в этом году, совместно с регатой на Кубок Демидково. Одиннадцатый год подряд регата объединяет под своим флагом спортсменов и политиков, бизнесменов и медийных персон, для того чтобы в формате спортивного общения, в который раз, доказать всем, что спортивные победы и достижения - немаловажная составляющая любого успешного человека. 

Официальными спонсорами регаты в этом году выступили – «Тойота центр Пермь» и Пермское региональное отделение поддержки МСП «Опора России» Информационную поддержку оказали «Русская медиагруппа»-радио «ХитФМ», печатные издания «Досуг» и «Собака.ru», проект «Бизнес-ментор». Особо, хотелось бы отметить заинтересованность мероприятием фестиваля - «Пермский период. Новое время», который объединяет значимые события в городском пространстве и на всей территории Пермского края. В него входят самые разные: театральные, спортивные, музыкальные, молодежные, этнокультурные, танцевальные мероприятия, в этом году, и «Акула-яхтинг» попала в число таких.

Весь день гости и болельщики участвовали в викторинах и конкурсах от партнёров регаты - фитнес-центра «Колизей» тай-спа «7 звезд», ЦАО «Пески», катались на гироскутерах и велосипедах, занимались танцами с клубом CallaDance, Fit-n-bodi и, даже, играли в футбол с женским футбольным клубом "Звезда 2005". 

На воде, в это время, шла нешуточная борьба за медали. Участниками в этом году стали – ПАО «ПНППК», завод нефтегазовой аппаратуры «Анодъ», Центральны Парк культуры и отдыха им. Горького, НПО «Искра», агенство недвижимости «Ларец», клуб  предпринимателей «Деловар», ставшие уже постоянными участниками – «Гильдия добросовестных предприятий» и команда женского бизнес-клуба. Абсолютным победителем "Акулы" в этом году, стала команда "Мужской клуб", под руководством капитана - Игоря Кульпина, закрепив, таким образом, двухкратное чемпионство, именно они были победителями 10-й, юбилейной регаты в прошлом году. Кроме традиционных медалей и переходящего кубка, команда победителей забрала с собой главный приз, предоставленный крестьянско-фермерским хозяйством Сасуновых - живого осетра! Отдельную благодарность организаторы выражают компании АквариумПермь.рф, за предоставленный огромный аквариум, магазину «Золотая роза», мед. центру «Современная терапия» и клинике Немецкой стоматологии «ГутенТаг» за подарки гостям на торжественной церемонии награждения.

 После окончания соревнований, участников регаты ждал праздничный ужин от Демидково и роскошный десерт от кремлёвского шеф-повара Галкина. 

Завершился праздник фееричным концертом джазового квартета, под руководством Олега Есюнина. 

Пермская краевая федерация парусного спорта благодарит участников и партнёров за организацию этого роскошного события! Желаем Вам успехов и процветания в бизнесе!

Особая благодарность выражается театру «У Моста», и, его художественному руководителю – Федотову Сергею Павловичу.

