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«СТРОГАНОВСКАЯ МИЛЯ 2017» 
ПРИГЛАШАЕТ ГОСТЕЙ.
С 24 по 26 февраля 2017 года в г. Усолье Пермского края, на территории исторического архитектурного комплекса «старый город» в акватории р. Кама, напротив музейного комплекса «Палаты Строгановых», проводится восьмой открытый чемпионат Пермского края по сноукайтингу. 
Официальные краевые соревнования категории «МР», внесённые в официальный календарь соревнований министерства спорта Российской Федерации и Пермского края, проводятся под эгидой федерации парусного спорта Пермского края. Организаторы фестиваля АНО «АРЭС» и администрация Усольского муниципального района.
Фестиваль проводится в непосредственной близости от второго по величине города Пермского края – Березники. «Строгановская миля» традиционно проводится во время масленичной недели, что обеспечивает, согласно многолетним наблюдениям, высокую вероятность необходимого ветра, мягкой погоды, а также большое количество зрителей, которые всегда рады посетить гостеприимную Усольскую землю и насладиться зрелищем множества куполов над Камой, азартом гонки, и захватывающими дух прыжками и полетами кайтеров. 

Помимо спортивной, в этом году предусмотрена богатая фестивально-развлекательная часть. 
- программа «Веселая масленица», скоморохи, музыка, конкурсы, забавы;

- детские аттракционы, горка;
- катание на лошадях;
- демонстрационная площадка снегоходной и экстрим-техники от салона «Дилос»;
- демонстрационная площадка автомобилей;
- экскурсионные площадки «Палат Строгановых», «Усадьбы Голицыных», «Дома Брагина»;
- детские мастер-классы; 
- лазертаг. при наличии сформированных команд по 5 чел. возможно устроить мини-турнир;
- торговые ряды.


и многое другое. Программа дополняется, за всеми возможными изменениями вы можете следить на официальном сайте фестиваля.
Приглашаем вас посетить это мероприятие и оценить широту и размах празднования и соревновательного накала, вдохнуть позитивного настроения и нашего гостеприимства. Приезжайте семьями, лучший повод увидеть знаменитые Строгановские места сложно вообразить.
В рамках фестиваля традиционно проводится бесплатное обучение всех желающих основам сноукайтинга. Возможна организация группового обучения именно для вас с персональным опытным тренером.

Дополнительную информацию о фестивале, официальные документы, а также отчеты, фото и видео с прошлых мероприятий вы можете найти на нашем интернет-сайте www.kitemile.ru
C уважением, оргкомитет фестиваля “Строгановская миля»
strogmile@yandex.ru
+7 3424237558

